Zadanie: MIN ’33(

M i nu sy Olmpiada

Informatyczna

IX OI, etap III. Plik Zrédlowy min.* Dostepna pamieé¢: 256 MB.

Dzialanie odejmowania nie jest taczne, np. (5 —2) —1 = 2, natomiast 5 — (2—1) =4, a zatem(5—2) — 16 =
5—(2—1). Wynika stad, ze warto$é wyrazenia postaci 5 —2 — 1 zalezy od kolejnosci wykonywania odejmowan.
Przy braku nawiasow przyjmuje sig, ze wykonujemy dziatania od lewej strony, czyli wyrazenie 5 —2—1 oznacza
(5—2)—1.

Mamy dane wyrazenie postaci

T Exo ...z,
gdzie + oznacza + (plus) lub — (minus), a z1,s,...,z, oznaczaja (parami) rézne zmienne. Chcemy w
wyrazeniu postaci
1 — T2 — ... Tp
tak rozmieéci¢ nawiasy, aby uzyskaé¢ wyrazenie réwnowazne danemu.
Dla przyktadu chcac uzyskaé¢ wyrazenie réwnowazne wyrazeniu

L1 — T2 — T3+ T4+ T5 — Te+T7
mozemy w
T1 — Ty — T3 — Ty — Xy —Tg — X7
rozmiesci¢ nawiasy na przyktad tak
(w1 —@2) — (¥3 — 24 — @5)) — (w6 — @7)

. Uwaga: Nawiasowania, w ktérych nawiasy nie otaczaja zadnej zmiennej lub otaczaja tylko jedna zmienna,
sg niedopuszczalne.

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e wczyta opis danego wyrazenia postaci x1 a9 £+ ... + x,,
e wyznaczy, w jaki sposéb mozna powstawia¢ nawiasy do wyrazenia x; — x2 — ... — ,,, tak aby uzyskac
wyrazenie rownowazne danemu; mozna powstawiaé¢ co najwyzej n — 1 par nawiaséw,
e opisze ten sposéb na wyjsciu.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejécia zapisana jest jedna liczba catkowita n, 2 < n < 1000000. Jest

to liczba zmiennych w danym wyrazeniu. W kazdym z kolejnych n — 1 wierszy jest zapisany jeden znak, + lub
—. W i-tym wierszu zapisany jest znak wystepujacy w danym wyrazeniu miedzy x;_1 i x;.
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Twéj program powinien zapisa¢ w pierwszym wierszu na standardowe wyjscie szukany sposéb wstawienia
nawiaséw do wyrazenia x; —xo — ... — x,. Nalezy zapisa¢ tylko nawiasy i minusy (bez odstepéw miedzy nimi),
pomijajac zmienne x1, xs,...,x,. Mozesz zalozyé, ze dla danych testowych zawsze istnieje rozwigzanie. Jesli

istnieje wiele mozliwych rozwigzan, Twdj program powinien zapisaé¢ jedno z nich.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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